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przeciwko religii w szkołach
5 stycznia 2019
Zgodnie  z  nowym  badaniem  przeprowadzonym  przez  firmę
marketingową Maskína, ponad 45% Islandczyków uważa, że obrzędy
religijne, modlitwy czy czytanie z „Biblii” nie powinny mieć
miejsca w islandzkim systemie szkół publicznych.

Jednak około 36% Islandczyków uważa, że religia powinna być
częścią edukacji szkolnej.

Ostatnie badanie na ten temat zostało przeprowadzone w 2015
roku i od tego czasu odsetek Islandczyków przeciwnych religii
w szkołach wzrósł o 10%. Z nowego badania wynika, że religii w
szkole nie chcą raczej osoby młode.
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